Safety@

IRO
360°

D L JUVENILE

Care for Precious Life

MEXICO
IMPORTADO POR:
DJGM, S.A. de C.V. )
Gabriel Mancera 1041, Colonia Del Valle, 03100, Benito Juarez, Ciudad de México, MEXICO

R.FC.DJG140305GN9 T.556719 9202




MANUAL DEL
USUARIO

Giro 360°/ Silla alta

Modelo: SFHCMXACE1021 SERIES



1 Advertencia
1. Nunca deje a su hijo solo en la silla 13. Asegurese siempre que lasilla de comer  21. Peligro de caida: evite que su hijo
y sin vigilancia. este correctamente instalada, siguiendo se suba solo a la silla sin la supervision
2. iAsegurese que el arnés esté las instrucciones proporcionadas. de un adulto.
correctamente ajustado! iNo ';':;‘Fe'rh puede causar dafio
. - a su hijo! <
3. Limpie toda la funda con agua tibia y ) ) B iATENCION!
jabon suave. Déjela secar. 14.. iNo permita que su hijo se pare e Las correas del arnés de seguridad no
N mientras esta en la silla de comer! .
4. Las manchas duras se limpian con un ) . ) deben desgastarse, rasgarse y las hebillas
jabén no abrasivo. 15. ,Aseglu;ese detquf)'lar?”a etsted deben ser seguras. Esto proporcionara un
. completamente abierta antes de uso seguro para su hijo.
. Fneg/\llsileegegularmente todas las partes colocar a su hijo en el interior!
L 16. Conserve este manual para futuras & i i
6. iNo use lasilla cerca del fuego o reforoncias P * El arnés debe ajustarse bien al cuerpo de
calefaccién directa! 1as. su hijo y no debe estar torcido. No deben
7 -Utilice solamente cuando su hiio 17. Asegurese que la silla de comer sea cambiar el tamafo de la correa una vez que
- | instalada por un adulto. las hebillas y conectores estén bloqueados.
pueda sentarse solo! N
8.  iNo utilizar si encuentra partes rotas 18. Mantenga al nifio lejos al desplegar
: :—:Asté dafiada o falta de irc)ezasl ' y plegar la silla de comer para evitar ¢ No coloque al nifio en la silla de comer sin
) ) piezas: lesiones. las correas de arnés. jEs muy importantes
2. ;?l:!g'pre use lasilla con el sistema de 19. Tenga en cuenta el riesgo de acercar la para la seguridad de su hijo!
o ] silla @ una mesa, su hijo puede empujar
10. jSiempre use la silla de comer en una sus pies contra la mesa o cualquier otra ¢ Los cinturones de hombro deben estar al
superficie plana! estructura. mismo nivel que los hombros del nifio.
11. jMantenga lassilla alejada de los nifios 20. Este producto esté disefiado para nifios
cuando no este en uso! gue pueden sentarse sin ayuda (minimo
12. jLasilla no debe ser utilizada como 6 meses) y hasta 36 meses o un peso

juguete!

maximo de 15 kg.



Introduccion Silla de comer 3 en 1

iGRACIAS POR COMPRAR!

Giro 360° como protector para su hijo.
Practica silla alta para nifios de 8 a 15 kg.

Cumple o supera totalmente los
estandares de seguridad y ha sido
certificado.

El uso adecuado contribuye a ser eficaz.
Para evitar lesiones accidentales, siga
rigurosamente las instrucciones.

Limpieza y cuidado

Silla Baja

Limpie toda la funda con agua tibia y jabén suave.
Déjela secar.

Las manchas duras se limpian con un jabén no abrasivo.
Revise regularmente todas las partes méviles

& & H = XX

Silla Elevadora

*Las imagenes son de caracter informativo y pueden variar



5

Lista de piezas

Entrepierna

D

Placa chica
(Reposapiés)
Placa Giratoria (Reposapiés)
\ R {
Qe _LL o —
ey
N
Q0o [ O Soportes de

Base

G—————F

Barra de soporte

Base del asiento

madera cortos

- 7

- 7

5 —7

= =

Soportes de
madera largos
i Tornillo pequefio

.Ir\::in)lzlgslar(%) (ﬂg@ para placa

giratoria (4)

Tornillo mediano

Tornillo grande

antideslizantes (4)

Gﬂ@ M6X45 (5) M8X 45 (4)
Tornillo Dos cinturones de
m[@ seguridad para
M6*15 2 fijar lasilla (2)
Tuerca (4) l | Lla‘;a:e;:%ﬁnm
@ Almohadillas u

Llave hexagonal
pequeia (1)




6 Ensamblaje

Paso 1: Instalacion de la base
(Utilizar el tamano de tornillo M6 X 45)

e Coloque la base de madera superior e instale de
forma cruzada (Fig. 1), la base debe quedar en 90
grados, vertical y estable.

Paso 2: Instalacion de soportes de madera

e Alinee los orificios de la tuerca con los orificios de la
base superior e inserte los tornillos M6 X 65 (Fig. 3),
luego fije los tornillos con la llave hexagonal pequefia
(Fig. 4). La base y soportes una vez instalado, debe
quedar como se muestra en la (Fig. 5).

Nota: Los soportes con los orificios en los lados
deben ser colocadas en la parte delantera.
De lo contrario el paso 3 no puede ser realizado.




6 Ensamblaje

Paso 3: Instalacién del asiento al plato giratorio
(Utilizar el tamarfio de tornillo M8 X 16)

e Tome el asiento y el plato giratorio y revise que encajen

los 4 agujeros del asiento en los 4 agujeros de la placa
giratoria. Pase un tornillo pequefo y apriételo con la
herramienta hexagonal interna. Después de apretar, el
asiento de la silla y el plato giratorio deben chequear
que se encuentren bien conectados. Compruebe con el
boton de rotacion si se puede utilizar facilmente.

e Nota: No coloque el cinturén de seguridad de la

entrepierna en la parte del asiento.

Paso 4: Instalacion de la placa giratoria con los soportes
de madera  (Utilizar el tamario de tornillo M8 X 45)

Boton de rotacion J

La posicion de la parte delantera del asiento y del
reposapiés es la misma, coloque el asiento sobre los
soportes de madera, los 4 agujeros en la parte inferior de
la plataforma giratoria deben quedar alineados con los 4
agujeros de los soportes de madera. Coloque el tornillo
largo y pequeio en los agujeros desde la parte inferior, y
apriételos con la llave hexagonal grande.

Finalmente, instale el tornillo mediano en el orificio
central y apriételo con una llave hexagonal pequefa.
Cuando instale los tornillos, la silla de comer debe estar
boca abajo. Los tornillos deben estar apretados, de lo
contrario afectara la estabilidad del asiento.

*Las imagenes son de caracter informativo y pueden variar



6

Ensamblaje

Paso 5: Instalacion del reposapiés
(Utilizar el tamafio de tornillo M6 X 45)

Instale la placa pequefa y grande del reposapiés, con el
tamano de tornillo indicado. Primero coloque la placa
pequena en la columna de posicionamiento de los soportes
de madera, luego inserte y apriete los tornillos La ubicacion
correta de las placas del reposapiés es primero la base
pequena esta en la parte superior

y la placa grande esta en la parte inferior.

Paso 6: Instalacién del soporte cruzado (Utilizar el
tamario de tornillo M6 X 15)

Gire las patas de madera boca abajo (como se muestra en la
imagen) y busque los hoyos en las patas de madera traseras.
Alinee los hoyos de la barra transversal con los hoyos de las
patas de madera traseras e inserte los tornillos M6 * 15, luego
fije los tornillos uno por uno con la llave hexagonal.

En la imagen se muestra como debe quedar



6 Ensamblaje

Paso 7: Instalacion de la entrepierna en la bandeja
(Utilizar el tamarfio de tornillo M8 X 16)

e Con una mano sosteniendo la parte inferior de la
entrepierna, inserte en el orificio de la bandeja, después de
escuchar un “click”, significa que ha quedado instalado
correctamente

Paso 8: Instalacion de la bandeja doble

Sostenga firmemente la palanca de ajuste debajo de la
bandeja con una mano, alineando los agujeros en ambos
lados con los conectores, luego inserte la bandeja en la
posicion correcta. La bandeja doble cuenta con una fijay la
bandeja superior se puede quitar para limpiar.

Paso 9

1. Coloque la funda en la base del asiento. (Fig. 6)

2. Gire la placa giratoria en 180 grados. (Fig. 7)

3. Inserte el arnés de seguridad a través de la
funda del asiento en la ranura de la placa
giratoria. (Fig. 8)

*Las imagenes son de caracter informativo y pueden variar



Instalacion completa

Después de la instalacion, se deben colocar las almohadillas
antideslizantes en la parte inferior de los 4 soportes de
madera, para evitar que se muevan y se raye el piso.

Advertencia:
Para evitar que su hijo se deslice de la silla de comer,
asegurese de usarlo en todo momento.

1. Ajuste cuidadosamente las correas del arnés en cada lado
para que sean completamente adecuadas para su hijo.

2. Inserte el conector de seguridad en ambos lados en la
hebilla maestra y cuando escuche el sonido clic indica que
la instalacion esta correcta.

3. Para abrir la hebilla de seguridad, presione el botén
central, y la hebilla se abrird automaticamente.

*Las imagenes son de caracter informativo y pueden variar



8 Ajuste del modelo de silla de comer

Realice los pasos indicados anteriormente (1-3)
y obtendra la estructura de la base de madera con los ( ) 4 )
soportes como se muestra en la (Fig. 9).

A continuacién, continte con el paso 4 y obtendra una
silla baja completa. (Fig. 10).

Cambiar de silla alta a silla elevadora

Debajo del plato giratorio, desenrosque el tornillo
pequeiio en los cuatro extremos y el tornillo mediano 7
en el medio con la llave hexagonal. Luego retire el
asiento con el plato giratorio. Se puede fijar en una
silla para adultos con dos largas correas de seguridad.
Guarde los soportes de madera y accesorios con
cuidado para su uso futuro.

Para silla baja quitar los escalones descansa pies y
afnadir a la parte trasera la barra de soporte como Y
se muestra en la (Fig. 10)

*Las imagenes son de caracter informativo y pueden variar



€ Vi 420 mim Tamaiio minimo de la silla

Altura
Min 380mm

Instale el asiento elevador en una silla de adulto
Archo adecuada (tamafio minimo como se muestra en
Wﬂn mm imagen), use las correas de seguridad, fije la parte
inferior y la parte posterior de la silla elevadora en
la silla para adultos. Abroche la hebilla de seguridad
y apriete el cinturén de fijacion tirando del extremo
libre. La correa de fijacion en la parte inferior

y posterior debe estar apretada y no suelta.

9 Silla de comer con rotacion 360°

Presione el botdn de rotacién en la parte delantera
del asiento en la placa giratoria, luego gire el asiento
superior para lograr una rotacion de 360 grados.
Ubique la posicién deseada y verifique que se

encuentra correctamente posicionado y asegure
la rotacion.

*Las imagenes son de caracter informativo y pueden variar



ATENCION

Avisos de seguridad

NUNCA DEJE SOLO AL NINO SIN LA SUPERVISION DE UN ADULTO.

ATENCION
IMPORTANTE LEER CON ATENCION Y GUARDAR PARA EVENTUALES CONSULTAS.
La silla alta Giro 360° esta destinado para nifios de 8 a 15 Kg.

e Asegurese que su hijo use un arnés correctamente colocado y ajustado en todo momento.
e Utilice SIEMPRE cinturon de seguridad.

* No lo use si alguna pieza esté rota, rasgada o faltando.

¢ Esta silla se debe usar solamente para el nUmero de nifios para el cual fue disefiado (1).

* NUNCA mueva ni cargue la silla con el bebé en él.

e Inspeccione periddicamente las condiciones mecanicas de la silla.

¢ No se pueden utilizar accesorios que no hayan sido aprobados por el fabricante.

e Asegurese que los nifios estén alejados de todas las piezas méviles antes de realizar cualquier ajuste.



DJGM, S.A.DE C.V.

—
g-;lgalmhl:::l]aﬁcf;; Col. DelVale. C.P. Do\ L JUVENI LE

03100, Benito Judez. Ciudad de México, México . .
Tel 55 6719 8202 Care for Precious Life

POLIZA DE GARANTIA SOLO PARA MEXICO

PRODUCTO: MARCA:

MODELO: FECHA DE COMPRA:

DJGM, S.A. DE C.V. ( DOREL MEXICO }. Garantiza este producto en todas y cada
una de sus partes contra defectos de fabrica y mano de obra por 3 meses, contados a
partir de la fecha de compra.

PARA APLICAR LA GARANTIA:

Favor de presentar esta pdliza debidamente sellada por la tienda y la factura o
comprobante de compra junto con el producto, en lugar donde lo adquirié o en el
domicilio del Centro de Servicio especificado en esta garantia.

Los gastos de transportacion del producto serdn erogados razonablemente por la
empresa cuando el producto este dentro de la cobertura de la garantia y por las
razones en que aplique.

Para adquirir partes y refacciones puede hacerlo directamente en el Centro de
Servicio autorizado.

CASOS EN QUE NO APLICA LA GARANTIA:
Cuando el producto se hubiera utilizado en condiciones diferentes a las nomrmales y para
el uso que esta destinado.

Cuando el producto no se hubiera ufiizado de acuerdo con las especificaciones
normales de uso y basado en el instructivo incluido en el mismo.

Bl producto ha sido reparado o modificado por personas o en lugares diferentes al
Centro de Servicio indicado en esta Garantia.

CENTRO DE SERVICIO Y VENTA DE REFACCIONES
Av. Jests del Monte 41 Piso 5, Ex. Hda Jestis de Monte, 52764
Huixquilucan, Edo. de México, México, Tel. 55 6719 9202

Temas relacionados a Garantia y partes:

Pagina de internet- https://www.safety1st.com.mx
Mail- servicio@safety1st.com.mx

Instagram- @safety1stmx

Facebook- @Safety1stMexico

Teléfono- 55 6719 9202





